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   2019صيف أ  -بحث دالة مثلثية  
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 إيجاد تعبير جبري للدالة                            .أ

 

𝑓′(𝑥) = −3 sin 2𝑥 

⟹ ∫ −3𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑑𝑥 =
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 تقاطع الدالة مع المحاوراحداثيات نقاط                     . ب
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 احداثيات النقاط القصوى ونوعهن                        .ج

 

 

𝑓′(𝑥) = 0 

−3 sin 2𝑥 = 0 

sin 2𝑥 = 0 

2𝑥 = 𝜋𝑘        

𝑥 =
𝜋

2
𝑘       

 الإجابات التي في المجال: 

𝑥 = 0,
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 رسم الدالة                                   .د

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 احسب المساحة المطلوبة                             .ه
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3

4
sin 2𝑥 −

3

4
𝑥|

𝜋
6

5𝜋
6

= −2.613 − (0.256) = −2.869 


